La potion magique de Georges Bouillon — Chapitre 15

1) Au début du chapitre, Georges et son pere pensent-ils a faire disparaitre Grandma ?

2) Qui donne la potion @ Grandma ?

3) Comment réagit la famille de Georges lorsque Grandma disparait ?

4) Qu'est-ce qui change dans I'attitude de Mme Bouillon ?

5) Comment comprends-tu la derniére phrase ?




MOTS CROISES

Horizontalement :
1. Aleule.

2. Une des fagons d’écrire le phonéme |e| — Bouche
grande ouverte — Il posséde.

3. Tout ce qui brille n’en est pas — Le contraire de
« dur ».

4. 1l guérit — Elle est 18 sur 26.

5. initiale d’un prénom qui nous est devenu familier —
La fleur qui est dans ton ceil — Interjection.

6. Sert a rattacher — Une ces cinq voyelles de I'alphabet
— Tout ce qui brille n’en est pas.

7. Georges croit que sa grand-meére en est une.
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Verticalement :
A. Notre héros.

B. Il lui arrive d’étre jaune — Si on prononce le nom
des lettres on obtient un prénom.

C. Il posséde — Note de musique — Elle est 18€ sur 26.

D. Nota bene en abrégé — Satie, le célébre musicien, se
prénommait ainsi.

E. Indispensable a la couturiére — Termine le jour —
Une des voyelles de l'alphabet.

F. lls sont semblables — On I'entend comme « & ».

G. Il posséde — Interjection — Tout ce qui brille n’en
est pas.

H. Le point du jour.
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